Meeting Date: March 27th, 2025

CITY OF DILLINGHAM, ALASKA RESOLUTION 2025-11

A RESOLUTION OF THE DILLINGHAM CITY COUNCIL TO RECOGNIZE AND HONOR THE CONTRIBUTIONS OF THE 2025 BEAVER ROUND-UP VOLUNTEERS

WHEREAS, Beaver Round-Up has been an important community event for Dillingham residents and visitors for 67 years; and

WHEREAS, NUSHWAC assumed responsibility for organizing Beaver because there were no other organizations that could or would take on the immense amount of work required when the Dillingham Chamber of Commerce became inactive; and

WHEREAS, Beaver Round-Up provides an opportunity for residents and visitors to celebrate local history and to connect with others in healthy activities and events, and

WHEREAS, Beaver Round-Up provides opportunities for local businesses and residents to generate additional income; and

WHEREAS, organizing Beaver Round-Up requires hundreds of hours of volunteer time by the core organizers over a period of months in advance of the event and many resident volunteers during the event; and

WHEREAS, many of the volunteers have contributed their time, effort, creativity and personal financial resources for many successive years; and

WHEREAS, the core volunteers include Jenn, Sonny, Chris and Cody Gardiner, Deon, Charlene, Ashlyn and DJ Lopez, Margaret Johnson Williams, Tish, Tyke, Bailey and Rudy Olson, Laticia Swift, Chrissie Greene, Angela Lopez, Emily, Phil, Baker, Katie, Elliott and Elias Hulett; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the City of Dillingham offers thanks and commendation to the organizers of the Beaver Round-Up celebration for their contribution of time, energy, financial support and effort to the community and to all residents and visitors.

PASSED and ADOPTED by a duly constituted quorum of the Dillingham City Council on **March 27, 2025**.

	Alice Ruby, Mayor
ATTEST:	[SEAL]
	Abigail Flynn, Acting City Clerk